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Συζήτηση για την προστασία των Χριστιανών σε 
Νιγηρία και Μ. Ανατολή στο Ευρωπαϊκό 
Κοινοβούλιο
/ Επικαιρότητα

Συζητήθηκε σήμερα, Τετάρτη 26 Νοεμβρίου 2025, στο 
Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, με πρωτοβουλία της Ομάδας του 
Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος, η κατάσταση των χριστιανικών 
κοινοτήτων και των θρησκευτικών μειονοτήτων στη Νιγηρία 
και τη Μέση Ανατολή.
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Ο ευρωβουλευτής François-Xavier Bellamy, αντιπρόεδρος της Ομάδας ΕΛΚ, 
δήλωσε με αφορμή την συζήτηση: «Καθώς οι χριστιανικές κοινότητες γίνονται όλο 
και περισσότερο στόχος επιθέσεων, ιδίως στη Νιγηρία, όπου συνεχίζονται οι 
θανατηφόρες επιθέσεις εναντίον πιστών εν μέσω σχεδόν πλήρους αδιαφορίας της 
διεθνούς κοινότητας, η συζήτησή μας θα εξετάσει διεξοδικά τον ρόλο που 
μπορούν να διαδραματίσουν η ΕΕ και τα κράτη μέλη της για να εγγυηθούν την 
ελευθερία συνείδησης και να εξασφαλίσουν πραγματική και αποτελεσματική 
προστασία των θρησκευτικών μειονοτήτων σε αυτές τις περιοχές».

Η βουλευτής του ΕΚ Željana Zovko, αντιπρόεδρος της Ομάδας ΕΛΚ και 
συμπρόεδρος της ομάδας εργασίας του ΕΛΚ για τον διαπολιτισμικό και 
θρησκευτικό διάλογο, ανέφερε σχετικά: «Οι χριστιανοί γίνονται όλο και 
περισσότερο στόχος σε όλο τον κόσμο. Καλώ την Ευρωπαϊκή Επιτροπή και την 
Ευρωπαϊκή Υπηρεσία Εξωτερικής Δράσης να διορίσουν επειγόντως έναν ειδικό 
εκπρόσωπο για την προώθηση της θρησκευτικής ελευθερίας και να εντείνουν τη 
δέσμευσή τους για την προστασία των διωκόμενων χριστιανών από τη Νιγηρία 
έως τη Μέση Ανατολή. Ενώ 1 στους 7 χριστιανούς διώκεται παγκοσμίως, είναι 
καιρός να μετατρέψουμε τα λόγια σε πράξεις».

Παρέμβαση στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο γι’ αυτό το θέμα έκανε ο Ευρωβουλευτής 
Βαγγέλης Μεϊμαράκης.
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Για το θέμα τοποθετήθηκε και ο Νικόλας Φαραντούρης.

Ζητώ ΑΜΕΣΑ μέτρα προστασίας της ζωής & αξιοπρέπειας #Χριστιανών
& άλλων εθνικών & θρησκευτικών κοινοτήτων όπως Αλαουίτες στη 
#Συρία, τη Μέση Ανατολή και τη #Νιγηρία. Οι #σφαγές Χριστιανών 
συνεχίζονται και η Ευρώπη σιωπά. Σιωπά γενικώς σε εγκλήματα, σφαγές 
& γενοκτονίες. Ως πότε; pic.twitter.com/YjBx3wP7TR

— Νικόλας Φαραντούρης / Nikolas Farantouris (@NFarantouris) 
November 26, 2025
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